Câu 1. Chọn phát biểu đúng:
A. Chuyển động Brown có bản chất là chuyển động nhiệt.

B. Chuyển động Brown có bản chất khác chuyển động nhiệt.

C. Chuyển động Brown xảy ra với mọi kích thước hạt.

D. Chuyển động Brown có xu hướng tập trung các tiểu phân phân tán lại.

Câu 2. Thể tích tối thiểu dung dịch Na2SO4 0,05 M cần cho vào 4 ml dung dịch keo Fe(OH)3 để gây keo tụ là 1 ml. Ngưỡng keo tụ của hệ là
A. 12,5 mM.


B. 10,0 mM.

C. 20,0 mM.

D. 15,5 mM.

Câu 3. Trong phần lớn các phản ứng đồng thể, tốc độ phản ứng không phụ thuộc vào:

A. Hằng số tốc độ.



B. Nhiệt độ.



C. Nồng độ chất tham gia.


D. Nồng độ sản phẩm.

Câu 4. Trong hiện tượng thẩm thấu

A. dung môi chuyển từ nơi có nồng độ chất tan thấp sang nơi có nồng độ chất tan cao.

B. chất tan chuyển từ nơi có nồng độ cao sang nơi có nồng độ thấp.

C. Dung môi chuyển từ nơi có nồng độ chất tan cao sang nơi có nồng độ chất tan thấp.

D. chất tan chuyển từ nơi có nồng độ thấp sang nơi có nồng độ cao.

